

编辑：姜迪 | 美编：沈长余

黄晓明抢人都靠媳妇啊

据搜狐娱乐 从入学考核到分组历练，美少女学员们凭借优异表现获得了众多认可。东方卫视本周六晚10时播出的《加油！美少女》，挑战将再度升级。大型原创少女组合励志成长节目《加油！美少女》将迎来导师组队期，四位呆萌导师将各自选择学员组成队伍进行表演。为了将最合适的学员收入囊中，四位导师“抢人”停不下来，“积极态度”让学员“受宠若惊”。

经过组队表演，第五期节目将正式进入导师分队期。四位呆萌导师将各自选择心仪的美少女学员组建自己的队伍进行表演。眼看终于有机会能囊括学员入手，让黄晓明、胡海泉、陈羽凡和BIGBANG胜利四位导师相当兴奋。不过邀请之路并不“顺利”，为了保证公平，节目组特别为每位导师各提供了一次“抢人”机会，如果当两位导师同时“看上”一位学员时，可以“点灯”争取机会，让学员反选导师。

节目中，胜利导师率先选择学员，看好周梓倩的胜利毫不犹豫开口选人，没想到却被黄晓明“插足”。为了抢人两人不惜翻出家底，一个直言“我有BIGBANG的哥哥们”，一个搬出“我家BABY”撑腰，两位



导师的积极性让周梓倩瞬间纠结，吐露心声“其实我心中的第一顺位和第二顺位，就是胜利和黄晓明导师”。本以为自己抢人有戏，没想到黄晓明却遭遇“滑铁卢”，被安慰“我特别喜欢黄晓明老师”，让黄晓明只能心痛认命，遗憾败给胜利。

巫启贤小沈阳旧战重燃

据搜狐娱乐 本周六晚9时08分，北京卫视2016重磅推出的首档大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》第七期爆笑来袭！“搞笑高手”小沈阳初来乍到，却又惊喜连连。不料一层空间迎来“跨界”危机，和评委巫启贤成了一对欢喜冤家，时隔多年两人旧战重燃；还有看热闹不嫌事大的“两严”评委宋柯、丁薇一同联合巫启贤，组成了“报复者联盟”。

二人转出身的小沈阳，凭借独特的声线被网友们称为“模仿点唱机”，他不仅唱什么像什么，而且还可以将歌曲的特色都“神还原”。本期小沈阳作为补位选手“跨界”踢馆，刚到一层舞台就用他的“东北式幽默”和三位评委打了招呼，谁知作为节目中的“严格”担当，巫启贤竟曝出猛料：“他曾经在一个歌唱比赛里是我的对手。”听罢小沈阳一脸无辜地回应：“但是我们很友好啊。”谁料却遭到“宿敌”巫启贤的反驳：“我并不那么觉得啊。”此话一出气氛瞬间降至冰点，为了“吓住”小沈阳，他还频频给两位搭档评委“使眼色”，并称：“我们可是一伙的。”然而，一层空间的“积怨”还未化解，二层舞台上小沈阳和巫启贤这对“欢喜冤家”又再次较量升级。



鸟叔傻傻不懂“五环”

据网易娱乐 江苏卫视本周日晚8时30分播出的《盖世英雄》，吴莫愁将大胆改编洗脑神曲《五环之歌》，吴莫愁和岳云鹏究竟谁更魔性？不料“五环”概念却难倒了鸟叔，众队长奋力科普能否助鸟叔跨越文化鸿沟？为了给队员助演，庾澄庆也是拼了，扮作“狼王”一声吼，还吸引来玲花加入“狼嚎二重唱”；值得一提的是，上周与金曲擦肩而过的邓紫棋，本周将放出大招儿亲自填词。

都说要在《盖世英雄》造神曲，这一次，吴莫愁竟然直接把目标瞄准了岳云鹏，改编起了他的《五环之歌》。连“对‘神曲’颇有发言权”的凤凰传奇也激动不已：“鸟叔，其实前几年您的《江南style》和我们的《最炫民族风》，在中国的广场舞届那是一霸。但现在我们的这几首歌过气了，现在中国最火的神曲，就是这首歌——《五环之歌》。”

大家你一言我一语说的正兴奋，一旁陷入跨文化差距的鸟叔，却独自懵起了圈儿。见他两眼迷茫地望着大家，吴莫愁赶忙开始了现场科普：“这首歌原本是我们著名的《牡丹之歌》，但是，刚才大屏上出现了非常可爱的艺术家岳云鹏，他在他的相声中改编了这首歌，把词改成了‘啊五环，你比四环多一环’。”不料鸟叔的还来不及思考这魔性的歌词，光是歌名就首先让他十分困惑：“我有件事情很好奇，到底五环是什么东西？”鸟叔质朴的发问，一下子也急坏了几位队长：“搞了半天，他还不懂什么叫五环，怎么讲？”凤凰传奇率先打起了比方：“五环我给你解释，最简单的，就我们是把歌唱到了广场上，而五环之歌，把歌唱到了高架上，就是这么神。”王力宏则直接用英文翻译起了歌词：“五环就是五个圈圈，比四圈多一圈，比六圈少一圈。”庾澄庆也紧跟道：“就是一二三四五，一条一条的高速公路。”



听了大家的解释，鸟叔似懂非懂地点点头，随之而来的一句问题又让大家哭笑不得：“五环是一条道路吗？为什么要在道路上转五圈呢？你们越解释，我越搞不清楚。”费了九牛二虎之力，几位队长才成功解释清楚了“五环”的概念，还顺便科普了“相声”等新词汇。而终于“茅塞顿开”的鸟叔也欣喜不已，还不忘用韩语解释给台下的韩国队员，十分贴心。

林心如戏里戏外都抢霍建华CP

据网易娱乐 备受粉丝期待的历史传奇大戏《秀丽江山之长歌行》，将于21日起在江苏卫视开播。该作品也将成为女主角林心如，自7月5日与男友霍建华公布婚讯之后的首部荧屏力作。《秀丽江山之长歌行》由林心如、袁弘领衔主演。巧合的是，无论林心如戏里的绝配袁弘，还是戏外的真爱霍建华，都和胡歌私交甚好。“胡霍CP”和“红白CP”的佳话，也早已在圈内外广为流传。看着林心如戏里戏外成功收割胡歌的CP，网友纷纷表示心疼胡歌。

张艺兴接受“残酷拷问”

据腾讯娱乐 上周日晚，东方卫视《极限挑战》播出了第二季的第12期节目。这期名为《欢乐颂》的节目，带领观众们一起了解和感受了一场公益演唱会制作的台前幕后，令不少观众在感动之余，纷纷大呼意犹未尽。本周日晚8时50分精彩还将继续。完整版的“极限演唱会”，将继续给观众们带来一次非一般的“极限体验”。

在上周的《极限挑战》中，呈现更多的是演唱会开始前，“极限男人帮”作为歌手、主持、音乐制作人在幕后的准备工作。在第十二期《欢乐颂》节目中，“极限男人帮”更是请来庾澄庆、蔡依林、林俊杰、凤凰传奇一起为爱践行公益。本周，东方卫视将播出“极限公益演唱会”的完整版。节目中，除了“极限男人帮”和四位嘉宾的合作曲，每位嘉宾还将带来各自单独精彩的演唱，更有各种好玩的任务和游戏为欢乐加分。现场张艺兴将接受孙红雷和黄磊的“残酷拷问”，一旦回答错误，就将遭受“奶油炮弹”的攻击，分分钟变“奶油人”。而“亚洲舞娘”蔡依林也将一展柔韧腰身，与黄渤一同挑战考验身体伸展能力的“开心扭扭乐”。

朱雨辰上演谍海升职记

据搜狐娱乐 32集谍战大戏《追击者》，今晚7时35分将在辽宁卫视震撼开播。拒绝谍战剧故事凌驾角色的套路，以人物为先的《追击者》更加真实，更加贴近生活。朱雨辰在《追击者》中饰演的常平安，没有谍战英雄智商高、武功好、枪法准、靠山强的“出厂标配”，他只是一个被养父中共党员茅远征带大的市井小青年。但就是这样一个不知信仰为何物的小人物，为了给养父报仇，而混入危机四伏的军统，却因此开启了“地下英雄”的养成模式，绝对是一部鲜活的职场教科书！

贾乃亮欧弟争宠郭德纲

据网易娱乐 东方卫视明星户外旅行纪实节目《花样男团》，将于本周六晚8时30分播出，“男神团”将继续他们神秘又充满挑战的东欧之旅。郭德纲新收“弟子”欧弟，“大弟子”贾乃亮为此与欧弟争宠“互撕”闹笑话；“男神团”录制中夜晚突然出逃，其背后隐藏的故事耐人寻味。

自从被郭德纲收入德云社后，贾乃亮对师父一直是“处处呵护”、“体贴有加”。然而，最近郭德纲又声称还要收欧弟作徒弟，于是贾乃亮的“醋瓶子”就这样被打翻了。男团一行所到之处，随处可见欧弟贾乃亮“争风吃醋”。平日里贾乃亮可谓抓住每一个机会，向郭老师献殷勤，当师父被分到和欧弟一组时，贾乃亮在分别前都不忘向欧弟嘱咐：“我跟你说，郭老师不说话的时候，你要逗他开心。”“要是走得慢了一点，可能就是渴了，或者饿了，你让他休息休息。”欧弟忍不住说道：“你是把郭老师当失智老人照顾吗？”

在火锅聚餐时，贾乃亮借位置优势向师父敬酒，摆出一副“首席大弟子”的姿态要师父“对欧弟好一点”；不料遭到欧弟反击：“等我站上德云社舞台的时候，会给你一张票让你看我表演。”贾乃亮不甘下风，注意到师父看了一眼锅，就对欧弟说：“你师父看锅呢，要没肉了！你还不明白啊！”欧弟反应不够及时，便被贾乃亮抓住不放：“哦哟看你这眼力见儿，我真担心你未来前途！”欧弟一脸无奈：“你怎么讲话酸酸的呢？”